『北區高中物理科學人才培育計畫』 96學年度物理考題

填充題 (每格5分)
1. 甲乙兩地相距900 m,一輛汽車從甲地以等加速度在10秒內從靜止加速至30m/s之後便維持等速度運動,朝乙地前進.(a)在  (1)  秒後,該車抵達乙地.(b)這輛汽車之速度從10 m/s加速至20 m/s之間所行駛之距離為  (2)  m.
2. 一石頭從一高樓頂掉至地上總共花了4秒的時間,此樓高為  (3)  公尺.

3. 一質量 m = 3.0 公斤的物體同時受到F1及F2兩力作用.其中F1 = (6i - 3j)N, F2 = (3i + 6j)N,則t = 2秒時該物體的速度為  (4)  公尺/秒.(i和j分別為x軸及y軸之單位向量)
4. 將音叉置於一內裝有水之壓克力管之開口端上方敲擊,使其振動.若將壓克力之水面調整至離壓克力管開口之高度為18.9 cm以及57.5 cm時,則可分別聽到第一次及第二次之共振聲.若當時之室溫為25 (C,則該音叉之頻率約為  (5)  Hz.
5. 一個質量為9.11 X 10-31 kg的電子受到一常力作用,在2 cm的距離中由初速2 x 106 m/s變為末速8 x 106 m/s.此常力之大小為  (6)  N.
6. 如圖所示,方塊1和2的質量分別為m1 = 5 kg和m2 = 6 kg.若繩子之質量以及方塊和斜坡之間的摩擦力可以忽略.則方塊1之加速度為  (7)  ,繩子所受到之張力為  (8)  N.
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7. 水世界有一個高度為10 m的螺旋型的滑水道,體重50 kgw的弟弟自頂端靜止滑下至水面時,其動能為   (9)  焦耳.(重力加速度g = 10 m/s2,且不計任何阻力)
8. 一船以等速度34 m/s朝懸崖前進,在船上的人鳴汽笛後經過6秒後,聽到由懸崖反射之回聲.若當時之聲速為337 m/s,當在船上的人剛好鳴汽笛時,船與懸崖之間的距離為  (10)  公尺.
9. 將2 kg溫度為-10 (C之冰塊放入5公升之45 (C之水中,則系統最後之平衡溫度為  (11)  .(設沒有熱量散失)
10. 在一個晴天時,地表約有100 N(牛頓)/C(庫倫)大小的電場指向地面.對地表附近的一顆電子而言,其所受到之電力以及重力之比值為  (12)  .
11. 在x = 0 以及 x = 6 m各置放帶電量為2q及-q的質點.則在x =  (13)  m時,電場之值E = 0.
12. 一密度為920 kg/m3的冰山浮在密度為1025 kg/m3的海水中,則冰山沉入水中之體積部份佔約  (14)  %.將一質量為3.0 kg之金屬置入水中秤重,發現其重量為26 N,則此金屬之密度為  (15)  kg/m3.(設重力加速度g = 9.8 m/s2)
13. 一電暖器若是插入120 V的電壓,產生的功率為1000 W.若將其插入110 V的電壓,則產生的功率為   (16)  W.
14. 如下圖所示,由帶不同電荷之兩平板間形成一均勻電場E=-Ej ,電子由均勻電場左側以V0之速率向右射入,請問在剛離開平板時電子的在x軸及y軸的速度分量分別為vx =  (17)  ,vy =  (18)  . (以圖及題目中之參數表示之)
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15. 用電湯匙要將1.5公斤重的水,在10分鐘之內從10 (C加熱至50 (C ,則電湯匙的電阻至少要  (19)  歐姆(電壓為110V)
16. 如圖所示,請求出通過檢流計的電流為  (20)  安培.
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